

**Основні заходи до Днів науки  
Херсонського державного університету  
12-21 травня 2021 року**

Захід	Термін проведення	Платформа проведення	Відповідальні особи
<b>Урочиста вчена рада університету</b>	17 травня 2021 року	Актова зала (змішаний формат проведення)	Олексенко В. П. Омельчук С.А.
<b>Міжнародний науково-креативний кемп «ХДУтвоїми очима»</b>	20 травня 2021 року	Університетський парк Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А. Юріна Ю.М.
<b>Науковий пікнік – формат по-новому – з представниками наукових товариств ЗВО Херсона</b>	21 травня 2021 року	Ботанічний сад ХДУ	Омельчук С.А. Юріна Ю.М.
<b>Онлайнова мініекскурсія «Розвиток та становлення науково-дослідної роботи в ХДУ» (дві частини)</b>	12 - 13 травня 2021 року	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Самсакова І.В.
<b>V щорічна студентська науково-практична конференція «Сучасна економіка та право: проблеми та перспективи розвитку»</b>	13 травня 2021 року	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А. Соловйов А.І.
<b>V Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «Соціально-психологічні технології розвитку особистості»</b>	14 травня 2021 року	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А. Шапошникова І.В.
<b>IX Усеукраїнська студентська науково-практична конференція «Література української діаспори в історико-культурному аспекті»</b>	18 травня 2021 року	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А. Гоштанар І.В.
<b>V Всеукраїнська наукова конференція молодих істориків</b>	20 травня 2021 року.	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А. Шапошникова І.В.

«Актуальні проблеми історії та археології: регіональний та глобальний вимір»			
<b>Захисти курсових робіт (проектів) здобувачів ВО І (бакалаврського) рівня</b>	За окремим графіком	Змішаний формат проведення	Омельчук С.А. декани факультетів
<p><b>Онлайніві проекти:</b> «Почесні доктори наук ХДУ – провідні вчені Херсонського державного університету»,</p> <p>«Почесні доктори наук ХДУ – провідні вчені вітчизняних та закордонних вишів»,</p> <p>«Почесні професори ХДУ – провідні вчені Херсонського державного університету»,</p> <p>«Проректори з наукової роботи Херсонського державного університету»,</p> <p>«Почесні професори ХДУ – провідні вчені вітчизняних та закордонних вишів»,</p> <p>«Від студента – до доктора наук, професора»</p>	12-18 травня 2021 р. (за окремим графіком)	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram Telegram	Омельчук С.А., Самсакова І.В.
<b>Віртуальна виставка</b> «Наукові доробки вчених Херсонського державного університету»	18 травня 2021 року	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Арустамова Н.А.
<b>Науково- практична конференція</b> «Інформаційно-комунікаційне забезпечення наукової діяльності»	20 травня 2021 року	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А., Арустамова Н.А.

університету: реалії та перспективи» (для бібліотек ЗВО м.Херсона)			
<b>Семінар-тренінг</b> «Як працювати зі звітом про перевірку на плагіат і як аналізувати його?»	21 травня 2021 року	Наукова бібліотека (змішаний формат проведення)	Омельчук С.А., Арустамова Н.А. Кобець В.М.
<b>Виставки-перегляди:</b> – Наукові досягнення вчених Херсонського державного університету  – Наукова діяльність студентів як пріоритет вищої освіти	14-22 травня 2021 року	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Арустамова Н.А.